

Hirdetések Süttő, Piszke és Lábatlan templomaiban

2025., január 26., Évközi 3. „Isten Igéjének vasárnapja”



„Ma beteljesedett az Írás, amit az imént hallottatok.”/Lk4,21/
(képforrás: ocarm.org)

1²⁵-1. Imádkozzunk az emléknapok naptárába foglalt szándékokra, valamint a héten név-, születésnapjukat, házassági évfordulójukat ünneplőkért! **1²⁵-4/2.** Várom a testvérek februári imaszándékait.

1²⁵-15-2. Ma, **„Isten Igéjének” vasárnapján** különös szeretettel és figyelemmel fordulunk Isten hozzánk intézett üzenete, és annak Szentírásba foglalt része felé. Külön felhívom figyelmüket **a megújult honlapra: a <https://szentiras.hu>** oldalon több fordítás és keresési lehetőség segíti imádságos olvasásunkat. A könyv alakú Biblia mellett ezt is becsüljük meg, és mentsük el a könyvjelzők közé.

3²⁵-2. A karácsonyi idő végével megkezdődött a farsangi időszak, mely hamvazószerdáig, azaz március 5-ig tart. A multságokra e

napig fogadjuk el a meghívást. **2²⁵-1.** A farsang napjaiban ügyeljünk, hogy bárhol is veszünk részt mulatságon, mindenütt a józan mértékletesség, keresztényi lelkület jellemezzen!

3²⁵-3. Idén vasárnapra esik Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepe. Imádkozzunk a szerzetesekért, és új hivatásokért! A **magunkkal hozandó megszentelendő gyertyák** pedig emlékeztessenek Krisztusra és hivatásunkra: „Úgy világítson a ti világosságotok az emberek előtt, hogy lássák jótetteiteket és dicsőítsék Atyátokat, aki a mennyekben van.” (Mt 5,16) Ügyeljünk a gyertyák használatánál a tűzvédelemre: ne hagyjuk felügyelet nélkül, éghető anyag (pl. függöny) közelében az égő gyertyát, illetve a gyerekeket egyedül a tűzzel!!!

5²⁵-2-2. Ma végződik az ökumenikus imahét. Szép gesztus e héten más felekezethez tartozó rokonaink, ismerőseink megköszöntése. Lábatlanon, követve az évtizedes szokást, nagyböjtben imádkozunk együtt református testvéreinkkel.

7²⁵-1. A héten ünnepeltük Szalézi Szent Ferencet, aki a katolikus újságíróknak is védőszentje. **A katolikus sajtó támogatása közös ügyünk. Ezt tesszük, ha előfizetünk a katolikus sajtóra, támogatjuk a katolikus rádió- és tv-adókat, illetve a világhálón hiteles, katolikus híroldalt** keresünk fel. **Fontos, hogy** az igen gyéren, sokszor csak a negatív dolgokat kiemelő sajtóból tájékozódó **ismerőseinket is tudjuk helyesen tájékoztatni a valós eseményekről**, és miközben a nyilvánvaló hibákat sem hallgatjuk el, **értékeinket is be tudjuk mutatni. Ezért kell rendszeresen tájékozódni Egyházunk eseményeiről, tanításáról**, és nem a címszavakból, szenzáció-kereső hírekből.

Az Élő Kenyér, diákoknak szánt havi misekalauz a plébániák szerzik be a Szentmisén résztvevő gyerekeknek, diákoknak. Az **Új Ember újság és az Adoremus misekalauz** plébániái előfizetéséről a **kiadónál érdeklődtünk az idei lehetőségekről, válaszukig a kedves hívek türelmét kérjük.** Jó, ha szép számmal támogatjuk a nem profit-orientált katolikus sajtót. Köszönet az előfizetőknek és az adminisztrációt végző testvéreknek. Ugyancsak köszönet a közösségi oldalt, az üzenetküldő csoportokat karbantartók munkájáért, és az ezeken a fórumokon értékesen hozzászólók nyitottságáért!

10²⁵-2. Itt hívom fel a figyelmüket, hogy helyi plébániáink elmúlt, illetve jövőbeli eseményeiről a hirdetés alján felsorolt oldalakról – világhálós napló, naptár, közösségi

Hirdetések Süttő, Piszke és Lábatlan templomaiban

2025., január 26., Évközi 3. „Isten Igéjének vasárnapja”

oldal -, illetve ez utóbbi szünetelése esetén is a labatlan.hu, illetve – kis keresgetés után – a sutto.hu oldalról is tájékozódhatunk.

Közelgő események

Február 13. cs	17 óra	Süttő	Szent Lipót Est - Schmöltz Margit írónő
Február 25. k	15-18	Süttő	Egyházmegyei Szentségimádás
Február 28. p	15-18	Piszke	Egyházmegyei Szentségimádás
Március 09. v	16-19	Péliföld- szentkereszt	Munkatársak Regionális Nagyböjti Lelki-délutánja
Április 06. v	15 óra	Péliföld- szentkereszt	Regionális Keresztút
Június 14., szo	10:30	Esztergom	Diákonus- és papszentelés, köztük Nagy Kálmán diakónussá szentelése

Az 5. hét Szentmise-szándékai, liturgikus rendje, alkalmai					Gyóntatás
Hétfő	27.	Süttő	18 óra	Szentmise és Szentségimádás, majd Fehi-Bóra	
Kedd	28.	Piszke	8 óra	Szentmise és Szentségimádás	utána
Szerda	29.	Süttő	8 óra	Szentmise a Szervedő Lelkekért	
Csütörtök	30.	Lábatlan	18 óra	Szentmise	utána
Péntek	31.	Piszke	8 óra	Szentmise	előtte
Szombat	01.	Lábatlan	18 óra	Szentmise, Gyertyaszentelés	előtte
Vasárnap	02.	Süttő	8 óra	Szentmise: +Békés Antal atya (+31. évf.), Gyertyaszentelés	
		Piszke	¾ 10 óra	Szentmise, Gyertyaszentelés	utána

A héten imára indító emléknapiak /forrás: jelesnapok.oszk.hu, katolikusradio.hu, programturizmus.hu/

27.	Hétfő	Merici Szent Angéla szűz, nevelő,
28.	Kedd	Aquinói Szent Tamás – teológusokért
29.	Szerda	Gegő József Adolf, piar. matematikus, oktató, tankönyvíró, szn. – 1746
30.	Csütörtök	A lepra elleni harc világnapja Sávolly Pál szn. 1893-híd- és útépitőkért
31.	Péntek	Bosco Szent János – az ifjúságért
01.	Szombat	Szent Brigitta - a szegénygondozásban fáradozókért Hajós Alfréd szn.-1878 - magyar sportolóinkért
02.	Vasárnap	Urunk bemutatása – Gyertyaszentelő Boldogasszony A szerzetesek világnapja A vizes élőhelyek napja

Magyar Katolikus Rádió: Örömhír mindenkinek! *Hallgatható - Esztergom 92,5 MHz*
napló: dunamentilepegetes.blogspot.hu

naptár: <https://calendar.google.com/calendar/embed?>

[src=njif15qriqht23h4p9jo1kbb74%40group.calendar.google.com&ctz=Europe%2FBudapest](https://www.facebook.com/splplebaniak/)

<https://www.facebook.com/splplebaniak/>